
Schritte plus 2	 	 8in vorintegrativen Kursen

Die Foto-Hörgeschichte: Wortschatz, Verständnissicherung
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Hinweise: 

Übung 1 eignet sich zur Vorentlastung des Wortschatzes. Die Bücher sind geschlossen. 
Übung 2 kann alternativ zu Aufgabe 5 des Kursbuchs eingesetzt werden. Verteilen Sie das 
Arbeitsblatt an die Teilnehmer. 

1	 �Was ist das? Kreuzen Sie an.

□	 Ein Angebot für Arbeit

□	 Reklame für Metallprodukte

□	 Ein Kursangebot

2	 Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

a	 Wo ist Niko?

	 □  In einer Sprachschule.

	 □  In einer Firma.

b	 Mit wem hat Niko einen Termin?

	 □  Mit Frau Doktor Schmitz.

	 □  Mit Herrn Obermaier.

c	 Wann ist Niko nach Deutschland gekommen?

	 □  Vor acht Monaten.

	 □  Vor acht Wochen.

d   Seit wann lebt er schon in München?

	 □  Seit sieben Monaten.

	 □  Seit sechs Monaten.

e   Was hat Niko gelernt?

	 □  Schweißer.

	 □  Mechaniker.

f	 Ist Niko jetzt arbeitslos?

	 □  Ja.

	 □  Nein.

g	 Herr Obermeier ist der

	 □  Meister. 

	 □  Chef.

h	 Wer hat den Stiftehalter gemacht?

	 □  Niko.

	 □  Herr Obermeier.

der Mechaniker

der Schweißer

der Dreher
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Lösungen:

1

□	Ein Angebot für Arbeit

□	Reklame für Metallprodukte

□	Ein Kursangebot

2

a	 Wo ist Niko?

	 □  In einer Sprachschule.

	 □  In einer Firma.

b	 Mit wem hat Niko einen Termin?

	 □  Mit Frau Doktor Schmitz.

	 □  Mit Herrn Obermaier.

c	 Wann ist Niko nach Deutschland gekommen?

	 □  Vor acht Monaten.

	 □  Vor acht Wochen.

d   Seit wann lebt er schon in München?

	 □  Seit sieben Monaten.

	 □  Seit sechs Monaten.
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e   Was hat Niko gelernt?

	 □  Schweißer.

	 □  Mechaniker.

f	 Ist Niko jetzt arbeitslos?

	 □  Ja.

	 □  Nein.

g	 Herr Obermeier ist der

	 □  Meister. 

	 □  Chef.

h	 Wer hat den Stiftehalter gemacht?

	 □  Niko.

	 □  Herr Obermeier.


